
Versuchsbeobachtung

Richtung
Die Kraft des
Hundehalters

beträgt
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Fragen zur Auswertung
des Versuches

1. Kannst du die Ergebnisse
von den Teilversuchen F
und G erklären?

2. Kannst du das Ergebnis
von Teilversuch D
mit F und G in einen Zu-
sammenhang bringen?
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Hier soll der
Angriffspunkt
aller drei Kräfte
liegen.

Der Hundehalter

Die Kraft des Hundehalters
soll die beiden Kräfte der

Hunde kompensieren.
Bestimmt den Betrag dieser

Kraft und tragt ihn in die
Tabelle ein.
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Die beiden Hunde

… ziehen immer mit einer Kraft
von jeweils 1N.

Beginnt mit den beiden
Richtungen A.

AA

A


